
COMUNICAT DE PRESĂ
LA OPERĂ ÎMPREUNĂ

ZIUA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI LA TORINO

La Operă Împreună este evenimentul anual organizat, conform tradiției, de Federația
Asociațiilor Românești și Moldovenești din Piemont cu prilejul Zilei Naționale a
României.
Luni, 4 decembrie 2023, de la ora 20.30, la Teatrul Carignano din Torino, va fi pus în
scenă un spectacol unic, cu tineri artiști români și italo-români, care, cu pricepere, talent și
profesionalism, vor aduce pe scenă un amestec emoționant de muzică clasică, lectură și
teatru, precum și operă-pop, într-o poveste captivantă despre istoria și tradiția culturii
românești.

Realizarea acestui amplu eveniment de relevanță culturală pentru comunitatea românească,
în spiritul deschiderii și al dialogului intercultural, este posibilă datorită sprijinului
Departamentului pentru Românii de Pretutindeni și a patronajului generos al
Consulatului General al României la Torino și al Primăriei Orașului Torino.
Colaborarea strânsă cu instituțiile locale atestă angajamentul constant al Federației pentru
promovarea culturii românești.

În fiecare an ne reînnoim promisiunea de a sărbători Ziua Națională a României printr-un
eveniment cultural de prestigiu, care să fie un prilej de întâlnire și de unitate a
comunității românești, dar și un prilej de descoperire și dialog pentru și cu întreaga noastră
societate. Acesta este un moment special pentru comunitățile românești și torineze de a se
întâlni și de a împărtăși și explora bogăția tradițiilor românești.
Scena prestigiosului Teatru Carignano va fi însuflețită de spectacolele unice ale grupului
Ad Libitum Voices, renumit pentru stilul său unic de "operă pop", și de actorul Vlad
Scolari, un artist complet și eclectic, care va aduce pe scenă lecturi și narațiuni ale unor
momente importante din istorie. Alături de ei, pianistul Mihai Diaconescu va încânta
publicul cu muzica sa emoționantă, într-un spectacol care se anunță de o mare sensibilitate
și frumusețe artistică.
Acest eveniment dorește să simbolizeze celebrarea diversității culturale și capacitatea
acesteia de a intra în dialog și armonie cu unicitatea și tradiția celuilalt. Îmbinarea
diferitelor limbaje artistice și îmbinarea diferitelor genuri muzicale cu teatru și lecturi
inspirate din istoria și tradiția României vor însoți publicul spre momente de reflecție
asupra coeziunii sociale și vor evidenția legăturile dintre comunitățile românești și
italiene, reflectând valorile care ghidează acțiunile Federației noastre în teritoriu din 2018.
Semnul de apreciere, entuziasm și afecțiune față de această tradiție și aniversare
importantă pentru comunitatea românească a fost remarcabil: biletele pentru acest
eveniment, simbol al sărbătoririi Zilei Naționale a României, s-au epuizat în doar 65 de
ore de la deschiderea rezervărilor, înregistrând un record absolut de sold-out pentru
evenimentele noastre culturale.
Vă așteptăm cu inimile deschise pentru a împărtăși împreună frumusețea culturii
românești!

Torino, 22 noiembrie 2023
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